

 Norges Handikapforbund	Regionstyret	
	<h1>Protokoll 1 2017</h1>	
	Dato:	6. februar 2017
	Sted:	Regionkontoret, Skogergaten 1, 3112 Tønsberg
Tilstede fra regionstyret:	Gunvor Hegni (leder), Stein Wilmann (nestleder), Inger Kvennodd og Atle Haglund	Vibecke Selliken og Åse Jakobsen (vara)
Tilstede fra administrasjonen:	Anna-Lisbeth Mikalsen	
Gjester og observatører:		

Til behandling forelå følgende saker

RS sak 1/17	Godkjenning av innkalling og saksliste
RS sak 2/17	Godkjenning av RS protokoll nr 5 2016 NHF Oslofjord Vest
RS sak 3/17	Årsmelding for NHF Oslofjord Vest 2016
RS sak 4/17	Endret sats på skattefri bilgodtgjørelse fra 2017
RS sak 5/17	Søknad fra LFPS Buskerud
RS sak 6/17	NHF Landsmøtet 2017
RS sak 7/17	LFS Buskerud
RS sak 8/17	Forslag på kandidat til NHFs hederspris
RS sak 9/17	Regionårs møtet 2017
RS sak 10/17	Årsmøter i lokallagene
RS sak 11/17	NHF Bamble
RS sak 12/17	Referatsaker/orienteringer

RS sak 1/17 **Godkjenning av innkalling og saksliste**

Innkalling med saksliste ble sendt til regionstyrets medlemmer på e-post 31.1.2017.

Vedtak: *Godkjent*

RS sak 2/17 **Godkjenning av RS protokoll nr 5 2016 NHF Oslofjord Vest**

RS protokoll nr 5 2016 ble sendt til regionstyret med innkallingen til regionstyremøtet.

Vedtak: Godkjent

Sak 03/17 **Årsmelding for NHF Oslofjord Vest 2016**

Forslag til årsmelding for NHF Oslofjord Vest 2016, ble sendt regionstyret med innkallingen til møtet. Regionstyret gikk igjennom dokumentet i møtet.

Vedtak: Godkjennes, med de tilføyelsene som fremkom i møtet.

Sak 04/17 **Endret sats på skattefri bilgodtgjørelse fra 2017**

Regionstyret vedtok i 2016 å utbetale skattefri sats på kjøregodtgjørelse. Den skattefrie satsen ble fra 2017 redusert. Satsene for 2017 er kr 4.10 hvorav 60 øre er skattepliktig del. Regionstyret diskuterte saken.

Vedtak: Regionen skal følge den til enhver tid gjeldende sats på kjøregodtgjørelse som er fastsatt av Skattedirektoratet.

Sak 05/17 **Søknad fra LFPS Buskerud**

LFPS Buskerud hadde fastsatt årsmøtedato den 21. mars 2017, men dette blir vanskelig å gjennomføre da hverken leder i laget eller økonomiansvarlig har anledning. Laget søker derfor om utsettelse av årsmøtet i lokallaget til den 6. april.

Vedtak: Søknaden innvilges.

Sak 06/17 **NHF Landsmøtet 2017**

Regionstyret diskuterte forslag til NHF Landsmøtet. Ingen nye innspill har kommet inn fra lokallagene eller fremkom av regionstyrets medlemmer i møtet.

Vedtak: Ingen nye innspill

Sak 07/17 **LFS Buskerud (avklaring)**

Hva gjør vi med LFS Buskerud som har vært uten lokallagstyret et par år?

Vedtak: Vibeke Selliken tar kontakt med hovedstyret i LFS og jobber videre med saken, om det ikke blir valgt noe nytt styre i laget, legges lokallaget ned og medlemmene overføres til andre lokallag i regionen.

Sak 08/17 **Forslag på kandidat til NHFs hederspris**

E-post fra generalsekretæren ble sendt regionstyrets medlemmer i forkant av regionstyremøtet. Har regionstyrets medlemmer noen kandidater vi kan foreslå?

Vedtak: *Den Norske Turistforening, blant annet for prosjektet Klart Det Går.*

Sak 09/17

Regionårsmøtet 2017

Generalsekretær Arnstein Grendahl kommer på regionårsmøtet i år. På årsmøtekonferansen legger vi inn temaene: Stop Hatprat, likepersonarbeidet i NHF og lokallagenes time.

Vedtak: *Tas til orientering*

Sak 10/17

Årsmøter i lokallagene: Hvem reiser hvor

Regionstyret tok en gjennomgang av aktivitetsplanen og fordelte lokallagenes årsmøter mellom seg.

Vedtak: *Tas til orientering*

Sak 11/17

NHF Bamble

NHF Bamble fikk ikke avholdt årsmøte i 2016. Regionleder bistår laget i å avholde et årsmøte innen påsken 2017.

Vedtak: *Om laget ikke får avholdt årsmøte innen påske, settes lokallaget under administrasjon.*

Sak 12/17

Referatsaker/orienteringer:

- Fra regionkontoret.
- B – sak.
- SS protokoll (se NHFs hjemmeside/for tillitsvalgte)
- Fra rettighetshjelperne ved Inger Kvennodd: kurs 8. og 9. juni og årets fellessamling blir 25-26. august på Merket.
- Fra likepersons-nettverkene ved Inger og Vibecke.
- Fra medlemskontaktordningen (vedlegg fra Torleif)
- Fra Tilgjengelighetsutvalget: Møte 6. februar, ved Atle. Kurs uu 20.-21. oktober på Kongsberg.
- Fra Ambassadørene ved Inger Kvennodd: Ambassadørene jobber nå nasjonalt, Kurs og skolebesøk 8.-10. mars (Tømmerås skole).
- Fra Grenseløst
- Status lokallag: NHF SV, LFS Buskerud, LFN Telemark, HBF Notodden, LARS Oslofjord Vest osv.
- Aktivitetsplanen.
- Valg 2017: 20. april NHF Grenland møte med fylkespolitikere Ibsenhuset Skien kl 18.00.
- TEK 17 på høring
- Fra SAFO

Vedtak: *Tas til orientering*

Tønsberg 6. februar 2017

Anna-Lisbeth Mikalsen
Regionkontorleder
NHF Oslofjord Vest